

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 13 марта 1979 г.

№ 41 (12879)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

УСПЕШНО ЗАВЕРШИТЬ ПЛАН КВАРТАЛА

ВАЖНЕЙШАЯ политическая кампания — выборы в высший орган государственной власти страны — вызвала огромную волну энтузиазма труженников промышленности Люберецкого района, усилила их стремление с честью претворить в жизнь предначертания XXV съезда партии, июльского и ноябрьского (1978 г.) пленумов ЦК КПСС. Мощным импульсом подъема трудовой и политической активности масс явилось Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам СССР, которое призывает: «Претворить 1979 год в год ударного труда, развернуть всенародное социалистическое соревнование за успешное выполнение планов текущего года и десятой пятилетки в целом — наш боевой лозунг!»

Горячо откликнувшись на призыв партии, многие коллективы промышленных предприятий района уверенно решают задачи дальнейшего повышения эффективности производства и качества работы. К их числу относятся коллективы заводов им. Ухтомского, полупроводниковых приборов, алмазных инструментов, Малаховского экспериментального, учебно-производственного предприятия ВОС, комбинатов: коврового и производственно-издательского ВИНТИ, завода металлоизделий и ряда других предприятий.

Труженники коврового комбината, например, в неблагоприятных условиях зимнего периода, когда ощущались недостатки в снабжении сырьем и энергией, проявили умение мобилизовать внутренние резервы, твердую решимость добиваться высоких устойчивых темпов роста производства. За два месяца ковровщики выпустили сверхплановой продукции почти на 160 тыс. рублей, реализовали дополнительно к плану изделий на сумму около 200 тыс. рублей. За этот период два изделия комбината аттестованы на государственной Знак качества из пяти, намечаемых к аттестации в текущем году. Уверенные шаги коллектива предприятия дают основание надеяться, что к концу первого квартала валовое производство продукции на комбинате будет составлять 107,6 процента к уровню прошлого года. К исходу четвертого года пятилетки ковровщики должны выпускать изделий на 9,6 процента больше, чем в 1978 году. Это высокие темпы роста производства для легкой промышленности.

В результате напряженной работы большинства коллективов предприятий, успешно преодолевших трудности зимы, промышленность района выполнила план двух месяцев по реализации продукции на 100,8 процента, достигнув объема реализации 106,8 процента к уровню прошлого года. С обязательством — ко дню выборов в Верховный Совет СССР реализовать сверх плана промышленных изделий на миллион рублей — район в целом успешно справился.

Невыполнение отдельных предприятий плана двух месяцев по реализации привело к тому, что по вине отстающих недоделано продукции на 320 тыс. рублей.

Из-за отставания 12 предприятий по валовому производству и росту производительности труда район выполнил план двух месяцев по этим показателям на 99,2 процента. В числе отстающих завод торгового машиностроения, комбинаты производственных предприятий: Дзержинский и Союзгазпромстроя, головное предприятие фирмы «Строитель».

Идет к концу первый квартал четвертого года пятилетки. Предварительный анализ показывает, что если на отстающих предприятиях не будут приняты действенные меры, то промышленность района за квартал недодаст валовой продукции примерно на 300 тысяч рублей. На ряде предприятий не уделяется должного внимания ритмичности производства, возлагаются надежды наверстать отставание в последнем месяце квартала. Такая позиция редко приносит успех.

Руководство и партийная организация фабрики им. Октябрьской революции за ликвидацию отставания взялись, не теряя времени. В январе фабрика недодала валовой продукции на 80 тыс. рублей. Коллектив ввел в действие резервы производства. Более широкий размах приобрело соревнование по лицевым счетам эффективности и трудовое соревнование под девизом «Работать без отстающих!». Опытные наставники добились, чтобы их подшефные, молодые рабочие, успешно выполняли нормы выработки. Одновременно проводились мероприятия по улучшению организации труда и интенсивно осваивалось новое высокопроизводительное оборудование. Уже в феврале фабрика выдала сверхплановой продукции более чем на 20 тыс. рублей и теперь уверенно идет к ликвидации задолженности.

Такие примеры говорят о том, что на каждом предприятии есть неиспользованные резервы повышения эффективности работы.

В яркой программной речи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа есть слова, обращенные ко всем труженникам страны:

«Пусть каждый, кто стоит у станка, трудится в поле или за чертежным столом, спросит себя, а все ли он сделал, чтобы работать производительнее, экономить материалы, не транжирить попусту время».

И сейчас перед коллективами предприятий Люберецкого района стоит задача: повсеместно проанализировать ход выполнения квартального плана социалистических обязательств, принять решительные меры для успешного выполнения задания трех месяцев. Это будет надежной основой трудовых достижений четвертого года пятилетки и достойным ответом на награду люберчан переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС за победу во Всероссийском социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение плана 1978 года.

В ЧЕТВЕРТОМ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ РАБОТАТЬ ПО-УДАРНОМУ!



НА ВСТРЕЧУ «КРАСНОЙ» СУББОТЕ

Деятельно готовится к Всесоюзному коммунистическому субботнику коллектив стекольного цеха Лыткаринского завода оптического стекла.

Цеховой штаб по подготовке к «красной» субботе, возглавляемый начальником цеха Н. И. Артамоновым, планирует, как добиться в этот день наивысшей эффективности труда. Подсчитываются сырье и материалы, которые будут сэкономлены и на которых коллектив цеха обязался отработать на субботнике.

Высокий трудовой настрой царит в эти дни в бригадах прессовщиков А. И. Козьякова, Н. Я. Рябцевич, С. И. Зажигина.

А САМОИЛОВ.

ДОСРОЧНО!

В первом квартале животноводы Строкинского комплекса ОПХ «Коренево» должны были продать государству 26 тонн мяса. Квартальное задание выполнено за два месяца.

Секрет успеха корневских животноводов кроется в организации откормочного гурта. Он комплектуется бычками, за которыми здесь ухаживают знающие

свое дело рабочие скотного двора. Животных не отсылают на мясокомбинат, пока они не достигнут веса 500 килограммов.

Старательный уход за животными, рациональное кормление обеспечивают высокие среднесуточные привесы, досрочное выполнение плановых заданий и принятого социалистического обязательства.

Р. СТЕПНОВА.

ПЕРЕНИМАЯ ОПЫТ СТАРШИХ

В нашем ателье по пошиву легкого платья коллектив не большой, но дружный. Трудятся здесь и опытные, квалифицированные работницы, и девушки, которые недавно накали свой трудовой путь. Они успешно овладевают профессией. Помогают им в этом старшие товарищи: бригадиры Е. Я. Леонова, Т. С. Фуфаева, закройщица Н. Лапшина. Несколько лет назад пришла в

ателье из учебного комбината Надежда Асеева, сейчас она уже мастер 5-го разряда, ее изделия всегда хорошего качества. А в прошлом году к нам поступили еще две девушки — Ира Соломатина и Наташа Петрова. Теоретические знания они получили хорошие, а вот практики не было. Их закрепили за бригадами, и сейчас они успешно приобретают необходимые навыки.

Высокий настрой

В эти дни высокий трудовой настрой царит в бригаде штукатуров-плиточников В. Н. Нестерова из СМУ-1 треста «Особстрой» № 2, которая занята на строительстве терапевтического корпуса Люберецкой городской больницы. Ежедневная норма выработки бригады 140—150 процентов. Дружный, сплоченный коллектив строителей обязался до конца марта закончить все свои работы на объекте.

С. БАЛИН, главный инженер СМУ-1.

Задание февраля коллектив завершил 20-го числа. Впереди соревнующихся за досрочное выполнение годового плана идут закройщицы О. Н. Лапшина — победитель социалистического соревнования 1978 года и А. Ф. Качнова, портниха Г. В. Макаренко и другие. Мы умножим свои трудовые успехи в день коммунистического субботника Средства, заработанные в этот день, будут перечислены в фонд пятилетки.

Т. ПОНОМАРЕВА, заведующая ателье № 25.

В ХОРОШЕМ ТЕМПЕ

Коллектив завода «Пластмасс» в феврале успешно справился с выполнением плана и социалистических обязательств. Произведено сверхплановой продукции на 10 тысяч рублей. Лучше других в прошлом месяце работал коллектив цеха коммунистического труда № 3, которым руководит А. В. Беневольский. Свое задание труженники цеха выполнили на 114,2 процента.

Победителем социалистического соревнования здесь стала бригада слесарей-инструментальщиков, которой руководит В. С. Сухов. Лучших результатов в индивидуальном соперничестве добились рабочие Е. Е. Щербакова, Т. Н. Артюшина, А. С. Захаров.

Коллектив цеха № 3 продолжает так же успешно работать над выполнением мартовского задания. Он принял социалистическое обязательство досрочно, на день раньше, выполнить план первого квартала четвертого года пятилетки.

П. МИХАЙЛОВ, председатель завкома завода «Пластмасс».

Коммунист А. В. Молчанов в СМУ-4 треста «Особстрой» № 2 руководит комплексной бригадой уже несколько лет. Возглавляемый им коллектив — один из лучших не только в четвертом управлении, но и в тресте. Сейчас бригада ведет строительство формовочного и арматурного цехов, склада готовой продукции на Люберецком заводе крупных железобетонных панелей. Первичный коллектив строителей успешно справляется с порученным делом. Этому во многом способствует организаторская роль и личный пример опытного строителя Алексея Васильевича Молчанова.

Фото О. ГРИЦЕВА.

К СЕВУ ГОТОВЫ

Недавно головная группа народного контроля, которую возглавляет коммунистка бригадир овощеводов Е. И. Прянишникова, проверяла готовность нашего хозяйства к севу и дала хорошую оценку ирделанной работе.

Отмечен ударный труд отряда плодородия под руководством звеньевод-картофелевода Михаила Павловича Прокофьева. Механизаторы отряда успешно выполнили не только план вывозки удобрений, но и принятое социалистическое обязательство. Это дает возможность внести на каждый гектар земли, отведенной под картофель, по 80 тонн компоста. Овощные плантации получат органические удобрения из расчета 70 тонн на гектар.

Приобретены и хранятся в специальном складе минеральные удобрения для подкормки растений. Выполняя замечания народных контролеров, работники склада обновили этикетки на каждый вид туков.

Надежно отремонтирована вся техника. Здесь проявил старание коллектив ремонтной мастерской, возглавляемый заведующим коммунистом В. М. Журавлевым.

В нынешнем году на полях колхоза имени Ленина будут культивироваться овощи четырнадцати наименований. Семенным материалом хозяйства обеспечено полностью, в большинстве своем это перспективные сорта.

Овощеводы и механизаторы заканчивают агротехническую учебу, организованную для них силами специалистов колхоза. Полученные знания помогут добиться урожайности, намеченной социалистическими обязательствами.

М. БАГЛАЕВ,

главный агроном колхоза им. Ленина.

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ 2 (138)

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ГК НК

Вопросы улучшения торгового обслуживания населения неоднократно обсуждались на заседаниях городского комитета народного контроля. На днях городским комитетом НК была проведена очередная проверка выполнения предприятиями торговли мероприятий по улучшению торгового обслуживания населения.

По результатам проверки в городском комитете НК прошло совещание народных контролеров, директоров магазинов и столовых, где состоялся серьезный разговор по поводу вскрытых недостатков, были намечены конкретные мероприятия по их устранению.

На совещании присутствовали представители ряда крупных шестствующих промышленных предприятий, организаций и учреждений, в чей адрес были высказаны претензии по поводу неудовлетворительного состояния некоторых торговых точек. Так, городской комитет НК потребовал объяснения причин плохого ремонта здания торгового центра в Коренево от заместителя директора НИИХХ Н. И. Жукова и обязал принять

срочные меры по устранению недостатков.

Перед участниками совещания выступили секретарь ГК КПСС В. С. Сильгина, первый заместитель председателя горисполкома Н. Г. Иванов, председатель городского комитета народного контроля А. А. Шабанов. Они подчеркнули важность дальнейшего улучшения воспитательной работы в торговых коллективах, подбора и расстановки кадров, принципиальной оценки фактов нарушения правил торговли и строгого спроса с тех, кто нарушает эти правила.

В ГК НК были обсуждены также итоги проверки прохождения молока от фермы до молокозавода. Как установили народные контролеры, встречаются факты значительных расхождений в весе, товарности и жирности молока. Приняты меры по искоренению бесхозяйственного отношения к государственной продукции. В целях дальнейшего улучшения учета количества и качества сдаваемого молока городской комитет НК решил аналогичные проверки проводить регулярно в течение всего года.

РУБРИКА ДЕЙСТВЕННОСТИ

„СОБЛЮДАТЬ РЕЖИМ ЭКОНОМИИ“

Под таким заголовком в первом выпуске страницы народного контроля была опубликована корреспонденция заведующего внештатным отделом ГН НК В. Карлина, где рассказывалось об итогах проверки использования топливно-энергетических ресурсов на ряде предприятий района.

В редакцию пришли ответы на критические замечания, высказанные в этой корреспонденции.

Председатель головной группы народного контроля КПП «Союзгазпромстрой» Н. Н. Бушмакина сообщила, что после обсуждения указанных газетой фактов были приняты меры по упорядочению использования электроэнергии, назначены ответственные за экономию энергетических ресурсов. За два месяца 1979 года получена значительная экономия электроэнергии.

Нам ответила также главный инженер молокозавода Е. И. Артамонова. В связи с увеличением производства продукции заводу увеличен лимит расхода электроэнергии. В январе и феврале предприятие уложилось в установленный лимит. Со своей стороны коллектив завода активизировал работу по экономии энергоресурсов: пересмотрен режим работы компрессоров, мастера и народные контролеры строго следят за своевременным отключением осветительной аппаратуры в нерабочее время.

„НЕЗАМЕЧЕННЫЙ“ СЛОН

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

Доведись сейчас начальнику ремонтно-строительного управления Б. Г. Черняку перечитать крыловскую басню о том, как один из героев не приметил слона, он, пожалуй, сказал бы:

— Вот растяпа... тридцатитонную машину не приметил! Впрочем, вполне возможно, что т. Черняк на сей бы раз скромно промолчал. Хотя бы из солидарности с товарищем по конфузу. Поскольку не далее как на днях появилась на свет запись в акте проверки достоверности переписи материальных ресурсов и неустановленного оборудования, проведенной народными контролерами в РСУ:

«Совершенно необъяснимо наличие на складе 30 тонн неучтенного черного металлического проката».

К этому «железному слону» следует добавить 7 тонн масляных красок, 1350 кв. метров керамической плитки, полтонны белил... А всего в разряде «незамеченных» материальных ценностей оказалось на сумму более 46 тысяч рублей.

— Ах ты, какая промашка, — воскликнули начальник ПМК-68 А. П. Стыров и главный бухгалтер И. Е. Громов, — у нас тоже насчет слонов плохая видимость.

Здесь совершенно «не заметили» два сварочных полуавтомата и несколько тонн металлических изделий. Факты подобной «рассеянности» народные контролеры обнаружили на Лыткаринской металлбазе треста «Мособлстройкомплект» № 2, на складе УПТК треста «Особстрой» № 2, на деревообрабатывающем комбинате № 13.

Только вот «рассеянность» эта далеко не такая безобидная, как у крыловского персонажа.

Вся страна включилась в борьбу за эффективность производства, за рациональное использование ресурсов. И на этом фоне тем более вопиющими выглядят факты сокрытия материальных ценностей.

Принцип «запасай, прячь, авось пригодится» решительно осужден нашей партией, отвергнут самой жи-

ВНИМАНИЕ: СМОТРИ!

ПО МЕРЕ роста масштабов и сложности задач, решаемых партией, всем советским народом, особое значение приобретает обстоятельный критичный и самокритичный анализ как наших достижений, так и нерешенных проблем, недостатков. Важную роль в осуществлении этого анализа призваны сыграть народные дозорные.

Практикой доказано, если посты и группы НК работают неформально, их критические замечания анализируются, обобщаются, устранение недостатков не откладывается надолго, там заметно возрастает эффективность производства. При этом значительное влияние на действенность работы народных контролеров оказывает правильное использование средств гласности.

Выполняя постановление Московского областного комитета народного контроля о проведении смотра средств гласности органов НК, городской комитет народного контроля постановил провести такой смотр нынче с марта по сентябрь.

Проведение этого мероприятия городской комитет рассматривает как важное средство повыше-

ния действенности работы групп и постов народного контроля.

Смотр будет проводиться в два этапа. На первом этапе — с 1 марта по 1 июля — будет рассматриваться и сравниваться использование средств гласности в цеховых группах и постах народного контроля предприятий и организаций района. На втором этапе — с 1 июля по 1 сентября — будет анализироваться работа со средствами гласности головных групп НК.

В заключение смотра будет организована выставка, где будут представлены лучшие формы использования средств гласности в работе народных дозорных.

Для подготовки и проведения смотра создана комиссия под руководством заместителя председателя ГК НК В. А. Шатилова.

Городской комитет НК обязал группы народного контроля предприятий, организаций и учреждений рассмотреть на своих собраниях вопрос об участии в смотре использования средств гласности и наметит конкретные мероприятия по подготовке и проведению этой важной кампании.

ДОЗОРНЫМ НА ЗАМЕТКУ

А ПЛИТ ВСЕ НЕТ

ТРУДНО переоценить значение строящейся автоматической телефонной станции для будущего развития поселка Косино. Окончания этой стройки уже сейчас с нетерпением ждут многие жители поселка. По плану же генеральный подрядчик — строительно-монтажное управление № 5 треста «Особстрой» № 2 — должен сдать корпус под монтаж телефонного оборудования только в третьем квартале. Конечно, подрядчик мог бы и поторопиться со стройкой. Но если говорить начистоту, то строители и сами серьезно подумывали, как сократить график производства работ, они еще в прошлом году разработали на этот счет конкретные мероприятия. Правда, особой радости в тресте «Особстрой» № 2 они почему-то не вызвали. А в управлении производственно-технологической комплектации на предложения строителей ускорить поставку железобетонных материалов только рукой махнули: дескать, и речи не может быть.

Управленцы по части комплектации как в воду глядели. Рабочие третьего участка строймонтажного управления № 5 не успели как следует развернуть строительство фундамента, как нужно было играть отбой — задерживалась поставка на стройплощадку башмаков и подстаканников под опорные колонны.

Так называемая «задержка» обернулась для подрядчика тремя месяцами простоя. Во время монтажа железобетонных конструкций комплектация телефонной станции осуществлялась тоже с большими перебоями, частыми нарушениями намеченных сроков, хотя УПТК заблаговременно предупредили, что сборка корпуса ведется подрядным методом. Из-за отсутствия нужных деталей монтаж приходится приостанавливать.

Помнится, весной прошлого года бригадир А. В. Аксенов говорил мне:

— Мы тут посоветовались между собой и решили закончить строительство коробки к первой годовщине Конституции СССР. Конечно, — добавил Александр Васильевич, — если УПТК не подкачает и комплектация сборным железобетоном и другими материалами будет вестись на должном уровне. Что касается кирпичной кладки, то камешки Н. Горбана твердо обещали не подвести.

Подвели, как теперь стало известно, работники управления производственно-технологической комплектации. Это по их вине монтажники не могут до сих пор закрыть корпус — нет вертикальных стеновых панелей. И неизвестно, когда они будут доставлены на стройплощадку.

По правилам детали корпуса должны поступать в комплексе на каждый этаж. В тресте же, видимо, придерживаются иных правил: дают, что сумеют «выбить» в главке и у поставщиков, — поясняет исполняющий обязанности начальника участка № 3 М. П. Астахов. — Сейчас самое время начинать монтаж вентиляционного оборудования, а мы не можем закрыть здание. Каркас корпуса, как видите, готов. Не сегодня — завтра закончим перекрытие крыши. Но субподрядчиков не можем пригласить, потому что не закончили сборку коробки. Наши рабочие вынуждены трудиться на сквозняке, а сантехники и другие специализированные организации наотрез отказались выполнять работы в таких условиях. И правильно сделали.

Время идет. К сожалению, оно работает пока не на строителей. Думается, что партком треста «Особстрой» № 2 разберется, почему комплектация АТС в пос. Косино, других плановых объектов осуществляется не по графику.

Думается, что «свое слово должны сказать» народные контролеры УПТК. Поставку железобетонных конструкций им пора взять под неослабный контроль.

В. АЛЕКСЕЕВ.

КОНТРОЛЕРЫ УЧАТСЯ

Константиновская птицефабрика. Головная группа НК совместно с парткомом птицеобъединения провели здесь очередное инструктивное занятие народных контролеров. В программу занятия была включена рейд-проверка готовности техники к весенне-полевому работам. Контролеры сделали ряд замечаний и предложений, которые руководством птицефабрики приняты к исполнению.

В теоретической части занятия присутствующих познакомили с рекомендациями по составлению планов. Обсуждался вопрос о лучшем использовании средств гласности и наглядной агитации.

В. КОПЫЛОВ,

заместитель секретаря парткома.

В. ВОЛИН.

ВЫСОКАЯ ЧЕСТЬ

ДОЛГО не решался я отвлекать его от дела. По всему было видно, что работа, которую он на этот раз выполнял, сложна и ответственна. Михаил Михайлович Перов внимательно следит за движением фрезы, время от времени давая регулировку станку, на котором закреплена мощная металлическая плита. Ее, по заказу другого завода, должен обработать Перов, один из лучших фрезеровщиков цеха № 27 завода им. Ухтомского. Именно ему поручаются самые уникальные заказы на фрезерные и расточные работы, поступающие в цех.

На завод Перов пришел в 1962 году, после службы в Советской Армии, начал работать сначала в литейном цехе, а в 1965 году встал к фрезерному станку. Быстро освоил технику и вскоре обслуживал четыре станка. Появились тогда у него и свои ученики. Один из них сейчас трудится по соседству с Перовым. Это Валентин Ягодин. Девятый месяц он работает рядом со своим наставником.

— Михаил Михайлович поистине привил мне любовь к этому делу, — говорит молодой рабочий. — Ведь бывает на

первых порах, когда осваиваешь технику: запорешь важную деталь — появляются разочарование, неуверенность в своих силах. Но когда чувствуешь рядом такого учителя, обретаешь новые силы и желание доказать и себе, и товарищам, чего ты стоишь. Чуткость, душевность, высокая самодисциплина

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

Михаила Михайловича передают окружающим.

У него мягкая улыбка. Во время небольшого перерыва в работе я расспрашиваю его о производственных делах, о личных увлечениях. Почувствовал, как потеплели его глаза, когда речь зашла о детях. У него шестнадцатилетний сын, которому он отдает всю свою отцовскую любовь. Передает ему и свое большое увлечение — радиолюбительство.

Секретарь цеховой партийной организации, старший мастер Василий Семенович Смирнов так сказал о Перове:

— Такие, как он, — стержень нашего рабочего класса. И в производственных делах, и в общественной жизни коллек-

тива он среди первых. Человек высокой рабочей чести. Коммунист с 1964 года, он член партийного комитета заводского комитета завода, член партбюро цеха. Мягкий, спокойный характер Михаила Михайловича не мешает ему проявлять высокую партийную принципиальность, прямо, быть непримиримым ко всякого рода недостаткам.

В наш разговор со Смирновым вступил начальник цеха № 27 Александр Васильевич Тарасов. Он рассказал недавний случай, который очень емко характеризует Перова как человека, живущего заботами коллектива.

— В воскресное утро, — вспоминает Александр Васильевич, — я торопился в цех: были неотложные дела. Вижу: спешит на завод и Перов. «У вас ведь нет сегодня работы», — говорю Михаилу Михайловичу. А он спокойно отвечает: «Нужно выручить бригадира слесарей». Вот такой это человек. Всегда о других беспокоится.

Ему дорог завод, дорог цеховой коллектив, дороги дела товарищей по труду. Несомненно ему дорого и то, что в 1977 году, когда его родной завод отмечал свое 75-летие, Родина удостоила М. М. Перова высокой правительственной награды — ордена «Знак Почета».

Г. ГРЕБЕННИКОВ.

КОГДА ДЕРЕВЬЯ МЕШАЮТ...

ЗА РАЙОН ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА

Каждый год в районе высаживаются тысячи новых деревьев и кустарников. Будет так и в этом году.

Особенно усердно стараются жители новых микрорайонов. Весной и осенью вокруг домов-новостроек появляются новые деревья и кустарники. Но как проводится вся эта большая работа? Часто без знания дела.

В городе расположены подземные и наземные коммуникации, линии электропередачи, они дают человеку свет, тепло. Посадка деревьев непосредственно в этих местах создает трудности по эксплуатации подземных и наземных коммуникаций.

Совсем недавно многие жители дома № 7 по Шоссейной улице в 115-м квартале Люберец возмущались тем, что длительное время не засыпалась траншея кабельной трассы, идущая к новому дому. Не успели строители засыпать траншею, как на кабельной трассе и непосредственно под проводами воздушной линии уличного освещения были высажены молодые тополя. Они принялись и растут. Осенью кроны будут касаться проводов, захлестывать их, отключая электричество на улице. Неужели нельзя было высадить эти деревья в другом месте? И почему об этом не подумали работники домоуправления № 9 Люберецкого ГЖУ, которое находится в этом же доме № 7?

Посадка деревьев на трассах кабельных линий и под проводами воздушных линий становится бедой в районе, особенно в поселках Малаховка и Красково. Существуют определенные правила охраны электрических сетей, которые запрещают сажать деревья непосредственно под проводами воздушных линий электропередач и на подземных кабельных линиях. Но эти правила, к сожалению, нарушаются работниками жэков и домоуправлений.

Деревья, посаженные на кабельной трассе, мешают правильно ее эксплуатировать и в случае необходимости ремонтировать. Особенно сложно работать в зимнее время, когда приходится отогревать землю, разжигать костры и копать траншеи. А если на этом месте растет березка? В таком случае работа становится даже опасной.

Во время ураганных ветров деревья падают на воздушные линии, обрывая их. В результате отключается электроэнергия в учреждениях и в жилых домах. Только за два дня — 6 октября и

24 ноября прошлого года во время сильных ураганов было 150 обрывов электропроводов, а всего за год — 527.

Необходимо вовремя подрезать деревья. Особенно много сухостойных деревьев, грозящих падением на воздушные линии электропередачи, в поселках, например, в Краскове на Республиканской улице. Но ни Красковский поссовет, ни общественные организации должных мер к их вырубке не принимают.

Кто же должен следить за деревьями. Особенно много сухостойного хозяйства не успевает подрезать их на центральных улицах Люберец. В поселках деревья во многих местах растут как попало, кроны их не подрезаются, не формируются должным образом.

Беспорядочные, выросшие посадки мешают проникновению дневного света в квартиры, сужают улицы. Попробуйте в любое время года проехать в Малаховке по улицам Глеба Успенского и Стальского. Вы обязательно заметите кусты, так как они растут по обеим сторонам заборов. Когда-то эти улицы были широкими, а сейчас местами они не достигают и двух метров. А ведь вдоль танутся линии электропередач, и к ним трудно бывает подъехать, не задев опору или куст.

Нет, я не против озеленения. Нам необходимы и сосна, и липа, и береза, и кустарник. Но сажать их надо в разумных пределах и со знанием дела.

Оборванный провод представляет смертельную опасность для жизни человека. Многие это знают, понимают, своевременно сообщают в дежурную службу Люберецкой электросети и даже обеспечивают охрану оборванного провода до приезда аварийной бригады. Но делается это не всегда.

Во время замыкания проводов от соприкосновения с кронами деревьев возникают искры. Это может привести к пожару, если строение стоит под линией электропередачи.

Сейчас исполкомы Косинского, Томлинского, Малаховского поссоветов с помощью предприятий выделяют людей для обрезки крон деревьев. К этой работе следует привлекать и жителей поселков, но делать ее надо под руководством уличных комитетов и первичных организаций общества охраны природы.

В. КОНОНОВ,
главный инженер Люберецкой электросети Мособлэлектросети.

ТОВАРЫ ДЛЯ НАРОДА

БЛОК УПРАВЛЕНИЯ «ГАРСАС-М»

ЛИТОВСКАЯ ССР. На Паневежском электротехническом заводе освоено производство комплекса «Гарсас-М» — аппаратуры оперативной управленческой связи.

В отличие от выпускавшихся здесь подобных систем, к «Гарсасу-М» может быть подключено до 300 абонентов. Кроме того, громкоговорящая связь стала двусторонней. Аппаратура «Гарсас-М» найдет широкое применение на предприятиях и в учреждениях.

НА СНИМКЕ: мастер Р. Валите демонстрирует блок управления «Гарсас-М».

(Фотохроника ТАСС)

Фото А. ДИЛИСА.



„СПРАВОЧНИК ПО ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА“

Такой справочник, адресованный работникам животноводческих ферм и комплексов, выпускает издательство «Московский рабочий». В нем обобщаются нормативный справочный материал по научной организации труда в промышленном животноводстве, даются определения, понятия и классификация основных элементов системы НОТ, раскрываются их содержание, приводятся примеры организационных решений, подкрепляемых нормативным материалом.

Автор «Справочника по организации труда» В. И. Кудряшов, учитывая прикладное назначение издания, а также важность решения отдельных организационных вопросов для производственной практики, при изложении некоторых разделов вполне уместно привлекает передовой опыт работы коллективов животноводческих ферм и комплексов, а также собственные исследования. Таким образом, в книге, наряду с утвержденным нормативным и рекомендательным материалом, даются расчетные и примерные данные, которые можно использовать в качестве отправных при решении отдельных вопросов организации труда в конкретных условиях производства.

Справочник поможет специалистам-животноводцам рационально организовывать труд операторов по доению коров на доильных установках различных типов, операторов по выращиванию телят, телок и нетелей, по кормлению скота и откорму свиней, а также труд работников ремонтно-технического, транспортного обслуживания ферм и комплексов, кормоприготовительных звеньев в условиях односменной и двухсменной работы, пятидневной и шестидневной рабочей недели.

В. НИКОЛАЕВ.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ «ЗАСЫПАЕТ ПЕПЛОМ»

Заметка под таким заголовком была опубликована в «Люберецкой правде» 6 января. В ней шла речь о том, что квартальная котельная, расположенная на Красногорской улице, своими выбросами загрязняет прилегающую территорию. Котельная принадлежит дистанции гражданских сооружений Московско-Рязанского отделения железной дороги.

Получен ответ начальника дистанции Ф. Ермакова. Он сообщал,

что в настоящее время завершаются наладочные работы на котлах и тягодутьевых установках, задействована автоматизированная система типа «Кристалл», что улучшит сжигание топлива и уменьшит загрязнение атмосферы.

Со стороны руководства котельной установлен постоянный контроль за работой обслуживающего персонала, организована учеба котельщиков и сменных мастеров.

ГОРЯЧЕЕ одобрение всех людей доброй воли вызвала проникнутая глубокой заботой о мире во всем мире речь Леонида Ильича Брежнева на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа г. Москвы. Особое внимание мировой общественности привлекли те разделы выступления советского руководителя, где говорится о настоятельной необходимости прекращения гонки вооружений, предотвращения угрозы мировой ядерной войны и об огромных усилиях, предпринимаемых в этих целях странами социалистического сотрудничества.

Центральное место в этом благодарном деле, несомненно, принадлежит выработке нового советско-американского договора об ограничении наступательных стратегических вооружений, который уже близок к завершению и, как указал Л. И. Брежнев, будет, вероятно, подписан в недалеком будущем во время его встречи с президентом США Дж. Картером.

Огромное значение этого договора для судеб всего человечества очевидно. Во-первых, он создает на несколько лет — вплоть до 1985 года — определенную преграду на пути дальнейшего накопления самых разрушительных и дорогостоящих видов оружия, а стало быть, уменьшит угрозу мировой ракетно-ядерной войны. Во-

вторых, заключение этого договора будет означать, что начатый по инициативе Советского Союза процесс обуздания гонки вооружений продолжится. Вслед за первым, заключенным в 1972 году соглашением об ограничении стра-

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ В ИНТЕРЕСАХ ВСЕГО ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

тегических вооружений (ОСВ-1), теперь последует ОСВ-2, а затем начнется работа над соглашением по ОСВ-3. Оно должно будет предусматривать уже не только ограничение роста вооружений, но и их сокращение обеими сторонами.

И наконец, в-третьих, от заключения договора по ОСВ-2 во многом зависит, по какому пути пойдет дальнейшее развитие всей международной обстановки. Альтернатива, перед которой стоит ныне человечество, такова: либо гонка вооружений будет остановлена и повернута вспять, и тогда принципы мирного сосуществования утвердятся в межгосударственных отношениях либо дело пой-

дет к новому опаснейшему балансу на грани войны со всеми вытекающими из этого крайне опасными последствиями для мира и разрядки. Выбор тут может быть только один: усилия в борьбе за прекращение гонки

вооружений должны быть удвоенны, утроены, умножены.

Нет никакого сомнения в том, что вступление в силу и ратификация договора по ОСВ-2 окажет самое благотворное влияние на весь международный климат. Этот договор, надо полагать, будет содействовать успеху также и других ведущихся сейчас международных переговоров, в том числе о полном запрещении испытаний ядерного оружия, о сокращении вооруженных сил и вооружений в Центральной Европе и других.

Мы знаем, конечно, что на пути заключения нового советско-американского договора стоят очень влиятельные силы — прежде всего те круги военно-промышленно-

го комплекса, которые заинтересованы в продолжении гонки вооружений, те фабриканты оружия, прибыли которых на 70 процентов выше прибылей, получаемых корпорациями, производящими невоенную продукцию. Мы знаем и то, что на страже интересов этих кругов стоят десятки конгрессменов, стремящихся провалить ратификацию договора в высшем законодательном органе США.

Но мы считаем, что перспективы заключения и вступления в силу нового советско-американского договора, как и вообще перспективы обуздания гонки вооружений вполне реальны. Наш оптимизм основывается на многих факторах. Это в первую очередь постоянно растущая мощь мира социализма, с которой не могут не считаться противники разрядки. Это — воля народов к миру, выражающаяся в могучем движении сторонников мира. Это, наконец, осознание многими трезвомыслящими политиками Запада необходимости мирного сосуществования государств с различным общественным строем, которому в наш ядерный век нет разумной альтернативы. Именно на этом зиждется последовательно проводимая нашей партией ленинская политика мира.

В. СЕРОВ.
(ТАСС).

ДАРУЮЩИЕ ЖИЗНЬ

В СПОМИНАЮТСЯ стихи, обращенные к женщине-донору, спасшей своей кровью попавшего в беду человека и ставшего ему второй матерью. Заканчиваются стихи такими строчками:

...Дай же мне тебя крепко,
по-русски обнять,
Разрешь тебя мамою
нежно назвать.
За сыновей любовью —
живое родство,
Есть у донорской крови
свое волшебство.
Чудо возвращения человека
к жизни можно ежедневно
наблюдать в любой больнице.
Тысячи людей живы благода-

ря переливанию крови. И дают эту кровь доноры — люди, дарующие жизнь.

По статистике из каждых 100 доноров — 60 женщин, и это вызывает восхищение советскими женщинами, их готовностью в любую минуту прийти на помощь больным людям.

На предприятиях нашего района с каждым годом растут ряды доноров, много их и в нашем производственно-издательском комбинате ВИНТИ.

В минувшем году 355 человек в нашем коллективе сдали свою кровь, большинство из них — женщины. Среди активных доноров электронаборщица

Т. В. Тухвинова, наборщица
З. Н. Розенберг, печатница
Т. Н. Лазарева, медсестра
здравпункта Т. А. Соболина,
начальник цеха Л. И. Молча-
нова, корректор В. К. Ярмоло-
вич, старший корректор Б. А.
Светикова, начальник химлабо-
ратории Е. И. Служитель и
многие другие. В последний раз
наши доноры сдавали кровь в
конце января. На пункт пере-
ливания крови в этот день
пришло 114 человек.

Счастья вам и крепкого здо-
ровья, женщины-доноры, дару-
ющие жизнь!

Л. БОРОЗИНЕЦ,
председатель первичной ор-
ганизации общества Крас-
ного Креста комбината
ВИНТИ.

НОВОСТИ СПОРТА

ПОВЕДИЛИ ЛЮБЕРЧАНЕ

На горе Пихтовой у г. Братска, на одной из лучших санных трасс страны, прошли соревнования на первенство РСФСР среди сельских спортсменов по санному спорту. В состязаниях приняли участие представители девяти областей Российской Федерации.

Команда Московского областного совета ДСО «Урожай» базируется на Томилинской птицефабрике, где созданы все условия для учебно-тренировочной работы. Команда была составлена из представителей нашего района. Она и защищала честь Московской области на этих соревнованиях.

Люберчане отлично справились со своей задачей. Они завоевали общекомандное первое место, переходящий кубок, вымпел и диплом первой степени. Шесть люберчан впервые выполнили норматив кандидата в мастера спорта СССР. Чемпионом среди мужчин стал мастер спорта Александр Васин. Серебряную медаль завоевала учащаяся люберецкой школы № 8 Ирина Бурова, которая включена



кандидатом в сборную юниорскую команду СССР. Бронзовой медали удостоена самая юная наша участница первенства ученица люберецкой школы № 4 Марина Дени-

сова.
В. ШОЛОХОВ,
старший тренер команды.
НА СНИМКЕ: наша команда санинников, ставшая победительницей первенства РСФСР.

МАРШРУТЫ ПУТЕШЕСТВИЙ

В МЕЛИХОВО ЛУЧШЕ ЕХАТЬ ВЕСНОЙ

Если вы решили посетить чеховские места Подмосковья, то в музей-заповедник А. П. Чехова в селе Мелихово Чеховского района лучше поехать весной.

Именно об этих местах Антон Павлович писал: «Север все-таки лучше русского юга, по крайней мере весной. У нас природа грустнее, лиричнее, левитаннее».

На границе бывшей усадьбы писателя по обе стороны дороги стоят два старых дуба. А небольшой деревянный дом-музей весной утопает в цветах. Шумят серебристые берлинские тополя. Все, как при жизни Антона Павловича, который любил свой сад и гордился им. Он говорил: «Я, если бы не литература, мог бы быть садовником».

Земский врач А. П. Чехов принимал больных крестьян в удобное для них время: с 5 до 9 часов утра. Вставал рано и непременно до приема выходил в сад. Особенно любил вишневые деревья и цветы — розы и тюльпаны.

Через многие произведения А. П. Чехова проходит образ весеннего сада как символа жизни.

Семь лет «мелиховского периода» были в жизни писателя самыми счастливыми и плодотвор-

ными. Неяркая природа Подмосковья, вдохновлявшая писателя, близость его к народу, активная общественная деятельность давали Антону Павловичу неисчерпаемый материал для творчества. В Мелихове было написано свыше 40 произведений, среди них «Палата № 6», «Мужики», «Человек в футляре», «Дом с мезонином», «Анна на шее», «Ионыч» и многие другие.

Этот дом всегда славился гостеприимством. Наверное, поэтому так непринужденно чувствуют себя в Мелихове экскурсанты: отдыхают в саду, осматривают флигель, в котором родилась пьеса «Чайка», построенную А. П. Чеховым школу, где пожилая сторожиха без усталости рассказывает: «Мельховские много добра от него видели. Двоим дома поставил. Лечил бесплатно. А мы неграмотные были и не знали, что он писатель».

Весна... Цветущие ветви заглядывают в открытые окна дома-музея. Бутоны цветов и блики солнца на старинном рояле, на котором играла молодая учительница Лидия Мизинова, биография которой частично отразилась в

образе Нины Заречной, героини пьесы «Чайка». На стенах множество этюдов и картин неоднократно отдыхавшего в Мелихове друга писателя, художника И. И. Левитана и художников Николая Павловича и Марии Павловны Чеховых, брата и сестры писателя. Стол накрыт к обеду. Уютный дом кажется жилым. Вокруг него бегают забавная рыжая собачонка по кличке Каштан. Наверное, я убедил вас поехать в гости к А. П. Чехову именно весной!

Маршрут «Люберцы — Мелихово» — один из самых популярных туристских маршрутов. По пути в музей-заповедник вы увидите много интересных населенных пунктов, а экскурсовод подробно расскажет об их достопримечательностях.

Л. ВИКОРУК.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Свежие сливы, яблоки, томаты... их много летом. А зимой? А зимой мы предлагаем соки. Этот ароматный, освежающий напиток сохраняет всю прелесть и все полезные свойства свежих плодов.

Соки — источник различных витаминов группы В и С и каротина, они богаты минеральными солями и органическими кислотами. Сок обладает лечебными свойствами: повышает содержание гемоглобина в крови, улучшает пищеварение. Поэтому он особенно необходим для детского и диетического питания. Из всевозможных соков можно приготовить вкусные муссы, желе и кисели.

ПРОДТОРГ.
2—3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С целью оказания дополнительных услуг населению и выдачи справок о месте расположения и часах работы магазинов, наличии интересующих покупателей товаров, проведения ярмарок и выставок-продаж, приеме посуды и т. д., в торговле создана справочно-информационная служба. Все справки вы можете получить по телефонам: 554-02-71, 554-40-48.

ПРОДТОРГ.
2—3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРГ

производит набор в группу индивидуально-бригадной подготовки по профессии продавца промышленных товаров. Срок обучения 5 месяцев, за период обучения производится оплата в размере от 45 до 54 рублей.

За справками обращаться по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, 209, телефон 554-91-16, отдел кадров.

3—3

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ГРАЖДАН ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА и г. ЛЫТКАРИНО!

В целях предупреждения пожаров на объектах сельского хозяйства необходимо:

— ЗАПРЕТИТЬ курение отдыхающих и игру детей с огнем возле скирд сена и соломы в местах постоянного и временного их хранения;

— НЕ ДОПУСКАТЬ эксплуатацию неисправных печей, а также устройство времянки и электронагревательных приборов;

— УСТАНОВИТЬ постоянный надзор за состоянием электросети как наружным осмотром, так и с помощью приборов, немедленно устранять неисправности, могущие вызвать искрение, нагревание проводов и короткое замыкание;

— НЕ ДОПУСКАТЬ применения некалиброванных плавких вставок («жучков») для защиты электросетей;

— НА СЛУЧАЙ аварии и отключения электрического освещения иметь в запасе и применять электрические переносные фонари;

— У ВОРОТ, ДВЕРЕЙ и в проходах животноводческих помещений не складывайте корма, не загромождайте выходы, как основные, так и запасные, в зимнее время регулярно очищайте их от снега. Ворота и двери закрывайте только на легкооткрываемые задвижки, крючки или шкелды. ПРИМЕНЕНИЕ ЗАМКОВ для этих целей КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ;

— СОДЕРЖИТЕ средства пожаротушения, сигнализации, связи и оповещения о пожаре в технически исправном состоянии;

— ОРГАНИЗИРУЙТЕ круглосуточное дежурство ДПП, проведение занятий с добровольными пожарными дружинами;

— ОБУЧИТЕ всех работников животноводства, механизаторов и работников складов правилам пожарной безопасности, правилам работы с первичными средствами пожаротушения, способом эвакуации животных, машин и товарно-материальных ценностей.

НА СЛУЧАЙ возникновения пожара на сельхозобъектах отработайте способы оповещения добровольной пожарной дружины, организации тушения и вызов дополнительной пожарной помощи через телефон по 01 или 553-27-50.

Пожарная охрана и районный совет ВДПО Люберецкого района.
2—3

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 марта, в 13 часов в большом зале ГК КПСС состоится пленум Люберецкого совета Всесоюзного общества охраны природы.

На пленум приглашаются председатели советов и первичных организаций ВООП, руководители поссоветов, а также представители предприятий, колхозов и совхозов.

Президиум Люберецкого совета ВООП.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 14 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Концерт.
9.25 Семейный альбом. Фильм.
14.30 Новости.
14.50 Кинопрограмма.
15.55 Концерт.
16.25 Образ коммуниста в советской литературе.
17.15 Отзовитесь, горнисты!
17.45 Жизнь науки.
18.30 Стихи — детям.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Документальный фильм.
20.00 Чемпионат мира по фигурному катанию.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Песни и танцы народов СССР.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Подмосковье.
21.00 Концерт.
21.50 Справочное бюро.
22.05 Москвичка.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Служу Советскому Союзу!
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Научно-популярный фильм.
20.30 Музыкальный киоск.

21.00 Литературные чтения.
21.40 «Девушка без адреса». Фильм.
ЧЕТВЕРГ, 15 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Отзовитесь, горнисты!
9.35 Землю притяжение.
9.50 Концерт советской песни.
14.30 Новости.
14.50 Документальный фильм.
15.40 Русская речь.
16.10 Наставник.
16.40 Звучит песня русская.
17.15 Адрес молодых.
18.00 Ленинский университет миллионов.
18.30 Веселые нотки.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Алкоголизм. Беседы врача.
19.40 Чемпионат мира по фигурному катанию.
21.00 Время.

21.35 Лица друзей.
22.25 Сегодня в мире.
22.40 Концерт.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Реклама.
19.45 Село: дела и проблемы.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Отдых в выходные дни.
20.45 А. С. Пушкин — «Евгений Онегин».
21.45 А ну-ка, девушки!
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Народные мелодии.
19.15 Жизнь науки.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.50 П. Чайковский — Симфония № 5.
21.40 «Зори Парижа». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ЛЕГЕНДА О ДИНОЗАВРЕ» — 10-30, 12-15, 14, 16, 17-40, 19-20, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «СЛЕД НА ЗЕМЛЕ» — 17-15, 19-30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЗИТА И ГИТА» — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «СЛЕДОВАТЕЛЬ ПО ПРОЗВИЩУ ШЕРИФ» — 15; «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ» — 11, 13, 17, 19, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, зам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни и корр. по строительству — 553-14-72; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1